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В анкетировании приняли участие 11 работодателей предприятий ООО «Пожарная 

безопасность», ООО «Специальные системы» ФГУП «Охрана», ООО «АЛЬЯНС-СБ», ООО 

«АлАнСекьюрети», ООО ЧОП «ЦПО - Альфа», ООО «МАКСИМАЛ», ООО «Технический 

барьер», ООО «Центр безопасности», ООО «Пожарная безопасность», ООО «Специальные 

системы». 

Для анализа удовлетворенности работодателей качеством обучения обучающихся в 

ОГАПОУ «Белгородский индустриальный колледж» была разработана анкета «Оценка 

удовлетворенности работодателей качеством подготовки обучающихся ОГАПОУ 

«Белгородский индустриальный колледж». Оценка удовлетворенности проводилась путем 

анкетирования. 

На вопросы «Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки?» и 

«Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки?» 100% работодателей 

выбрали ответ «удовлетворены полностью». 

90% работодателей полностью удовлетворены способностью выпускников к адаптации 

и коммуникативными качествами, 10% - частично удовлетворены. 

90% работодателей удовлетворены дисциплиной и исполнительностью обучающихся и 

выпускников, 10% - частично удовлетворены. 

В ходе анкетирования только 80% работодателей отметили готовность обучающихся к 

самообразованию и развитию. 

Максимально работодателей оценили образовательную программу 100%. 

Основным желаемым показателем при трудоустройстве работодатели отметили: 

- окончил образовательную организацию, имеющую хорошую репутацию; 

- лично взаимодействовал с выпускником в процессе сотрудничества с колледжем 

(организации практик, стажировок, др.); 

- необходимы работники по специальности, которую имеет выпускник  

При оценке времени, необходимого молодому специалисту, чтобы овладеть 

основными навыками практической работы 100 % работодателей ответили – до 3-х месяцев. 

Основными проблемами при адаптации работодатели называют неумение находить и 

обрабатывать нужную информацию. 

В качестве предложений работодатели отметили необходимость целевой подготовки 

обучающихся по осуществлению трудовой деятельности в течение не менее трех лет в 

соответствии с полученной квалификацией.  

 

Председатель ЦК     


